

bahn.business Klima Cup 2025 Textvorschlag für E-Mail an Mitarbeitende

Betreff: bahn.business Klima Cup 2025 - Kilometer sammeln und gewinnen

Liebe Kolleginnen und Kollegen,

unser gemeinsames Ziel ist es, den CO₂-Ausstoß unserer Geschäftsreisen zu reduzieren. Daher nimmt unser Unternehmen am bahn.business Klima Cup* 2025 teil. Denn die Deutsche Bahn bietet nicht nur eine nachhaltige, sondern auch eine effiziente Möglichkeit, mit 100 % Ökostrom geschäftlich unterwegs zu sein.

So funktioniert der Klima Cup 2025:

Der Klima Cup ist ein Wettbewerb für ausgewählte bahn.business Unternehmen. Mit jeder innerdeutschen bahn.business Geschäftsreise sammeln wir für das Jahr 2025 automatisch Klima-Kilometer für unser Unternehmen**. Das Unternehmen mit der höchsten prozentualen Steigerung an Klima-Kilometern zum Vorjahr gewinnt den Klima Cup.

Das gibt es zu gewinnen:

1. Platz: BahnCards Business 50, 1. Klasse - für alle Mitarbeitenden kostenlos 2.-3. Platz: BahnCards Business 25, 1. Klasse - für alle Mitarbeitenden kostenlos

Alle Informationen finden Sie unter: bahnbusiness.de/klimacup

Machen Sie den Unterschied!

Setzen Sie bei innerdeutschen Geschäftsreisen verstärkt auf die Bahn. Denn jeder Kilometer zählt! Gemeinsam können wir nicht nur tolle Preise gewinnen, sondern auch einen wichtigen Beitrag zur Nachhaltigkeit leisten.

Viele Grüße

Ihr Travelmanagement

^{*}Weitere Informationen zu Geschäftsreisen mit 100 % Ökostrom

^{**}Es gelten die Teilnahmebedingungen des Klima Cups.